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ВСТУП 

 
 

Біобібліографічний покажчик відображає наукову діяльність ректора 

Харківської державної зооветеринарної академії, доктора ветеринарних наук, 

професора, академіка НААНУ, видатного діяча науки, освіти і аграрного 

виробництва Валерія Олексійовича Головка. Він автор більш ніж 400 робіт 

наукового, науково-методичного та навчально-методичного змісту, в тому 

числі 28 підручників та навчальних посібників, 7 словників та довідників, 16 

монографій. Має 35 патентів та авторських свідоцтв на винаходи. Його наукові 

роботи присвячені вивченню інфекційних хвороб сільськогосподарських 

тварин та шовкопряда, імунологічним методам, генетичним основам селекції та 

розведення у шовківництві, підготовці фахівців для аграрної галузі. 

Як учений Валерій Олексійович розробив і впровадив у виробництво 

систему та комплекс заходів щодо культивування корисних комах, їхньої 

стійкості проти несприятливих умов довкілля, а також захисту від інфекційних 

хвороб. Головко В.О.  - засновник нового напряму в науці: ним та його учнями 

створено основи інфекційної патології шовкопрядів і вивчено механізм їхнього 

імунітету, розроблено нові системи підтримання резистентності до 

несприятливих умов навколишнього середовища, впроваджено у виробництво 

засоби і методи діагностики, профілактичного оздоровлення об’єктів 

шовківництва. Ці напрями отримали визнання на міжнародному рівні. Під 

керівництвом Валерія Олексійовича в Інституті шовківництва УААН виконано 

роботи, які є першими у світовій практиці шовківництва комплексними 

дослідженнями з розробки технологічних і прикладних основ промислового та 

племінного шовківництва. Не менш успішно(плідно) вчений працює в напрямі 

профілактики та боротьби з інфекційними хворобами тварин. Під його 

керівництвом у Харківській державній зооветеринарній академії створено 

міжкафедральну науково-дослідну лабораторію із вивчення нейроінфекцій, 

гепаральних патологій і лейкозу тварин. У цій лабораторії створено вітчизняні 
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вакцини проти хвороб Тешена та Ауєскі свиней, розроблено нові системи 

діагностики сетаріозу, цитологічних Аё+ЯОР варіант діагностики лейкозу. 

Видання включає відомості про основні дати життя та діяльності В.О. 

Головка, хронологічний покажчик публікацій, список авторських свідоцтв та 

патентів, публікації про його наукову діяльність та життєвий шлях, предметно-

тематичний покажчик та покажчик співавторів. Покажчик призначений вченим, 

аспірантам та магістрам, спеціалістам агропромислового комплексу, студентам 

ВНЗ та коледжів, фахівцям у галузі ветеринарної медицини та шовківництва. 
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…нехай вчений забуде, що він зробив, 

як тільки це вже зроблено, та нехай думає 

постійно про те, що ще він повинен зробити 

І. Фіхте 

                        Вчений, педагог, організатор 

…Детально я познайомився з ним, коли він представив свою програму 

при обранні на посаду ректора. 

У порівнянні з іншими претендентами на посаду ректора (їх було всього 

шість разом з В. О. Головко) програма Валерія Олексійовича вигідно 

відрізнялася від усіх інших. Це була Програма зрілого вченого-організатора, 

який мав за своїми плечима роботу на виробництві на посаді головного 

ветеринарного лікаря господарств, старшого ветеринарного лікаря 

Харківського обласного управління сільського господарства і головного 

ветеринарного лікаря тресту «Харківтваринпром», інструктора відділу 

сільського господарства та харчової промисловості  Харківського обкому КПУ, 

слухача Вищої партійної школи при ЦК КПУ, секретаря парткому Харківського 

облагропрому, а з 1989 до 2001 року він - директор Науково-дослідного 

інституту шовківництва УААН. 

До цього періоду (до 2001) Валерій Олексійович був уже доктором 

ветеринарних наук, професором, членом-кореспондентом УААН. Більшістю 

голосів 12 березня 2001 В. О. Головко був обраний на посаду ректора 

Харківського зооветеринарного інституту, який цього ж року став Харківською 

державною зооветеринарною академією. 

В особі Валерія Олексійовича академія отримала зрілого та досвідченого 

керівника  і вченого. І в цьому колектив найстарішого вищого навчального 

закладу України та Європи не помилився, бо результати його роботи відразу ж 

були помітні. 

Початок нового тисячоліття був складним для вищих навчальних 

закладів, що негативно позначилося на діяльності нашої академії: різке 

скорочення фінансування, песимістичні настрої в колективі, занепад моральних 
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устоїв, навчальні  та виробничі приміщення та обладнання потребували 

ремонту та оновлення. Але найголовніше, в колективі не було стрижневого 

напрямку, що в радянський період забезпечувало партійне керівництво, а в 

нових умовах досвідчений і обізнаний керівник повинен був взяти під свою 

особисту відповідальність багатогранну та складну діяльність всього колективу 

закладу. Для цього у нового ректора, крім досвіду роботи, має бути невичерпне 

бажання домогтися значних результатів, що вимагатиме максимально багато 

особистого часу та енергії для реалізації своєї програми. 

Валерій Олексійович домігся не лише повного виконання своєї програми, 

але в ряді випадків навіть її перевершення. 

Цілком обґрунтованою діяльністю ректора стало комплексне вирішення 

численних проблем у кадровій політиці, навчально-методичному, науковому, 

культурно-виховному і матеріальному напрямках. У комплексному вирішенні 

проблем слово, діяльність і контроль з боку першої особи у вищому 

навчальному закладі, як показав досвід попередніх ректорів, були 

вирішальними. 

Правильно обраний напрям скоро підтвердив науковий прогноз В. О. 

Головка з усіх напрямків його діяльності. 

Великою мірою успіхи були обумовлені особистими якостями Валерія 

Олексійовича, в основі яких - відданість справі і впевненість у своїх 

починаннях та результатах, а також залучення всього колективу до їх реалізації. 

В даний час слово «патріот» застосовується часто до людей, особисті  

якості яких далекі від суті цього поняття. Патріот свого вищого навчального 

закладу - це поняття повністю відповідає високим вимогам стосовно В. О. 

Головка. Що це не порожні слова може переконатися кожен, бо про це свідчать 

всі дії та результати роботи ректора. 

У всі часи якості особистості мали визначальне значення, в сучасних 

складних умовах особистісні якості набувають величезної ролі в силу 

історичних умов і можливостей для реалізації їх в шляхетних  починаннях. 

Патріотизм Валерія Олексійовича до свого вищого навчального закладу полягає  
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в значному підвищенні наукового потенціалу та іміджу через різні форми (вчені 

ступені і звання, почесні звання, підвищення кваліфікації, творчі зв'язки з 

виробництвом, з науковими та навчальними закладами України та розвинутих 

зарубіжних країн, отримання визнання вчених в своїй країні і зарубіжних 

державах через різні нагороди та дипломи). 

Ректор відрізняється захистом прав вищого навчального закладу у всіх 

сферах діяльності, в тому числі високого іміджу і його великих можливостей. 

Його патріотизм виявляється, насамперед, у справах. Ці справи - прояв 

особистісних якостей як усередині навчального закладу, так і у вищих 

інстанціях державної влади. 

Не всі ректори, які були на моєму віку, володіли такими якостями. Певне 

побоювання чи обережність у вирішенні різноманітних проблем була 

характерною особливістю більшості з них. Валерій Олексійович може прямо, 

без усіляких двозначностей висловити і зажадати від вищого керівництва 

вирішення тих пропозицій, про які інші в таких випадках  мовчать, боячись їх 

оприлюднити перед вищим начальством. 

Така позиція ректора не лише у вирішенні внутрішніх проблем, а й 

проблем загальнодержавних. Діапазон їх великий: від захисту прав академії на 

земельні угіддя для вирощування на них кормових та інших культур до 

шкільної системи навчання та взаємозв'язків академії з іншими вищими 

навчальними закладами України і зарубіжних країн. 

Відстоювання інтересів академії та державних характерне для В. О. 

Головка. Сміливість у судженнях та відстоюванні своєї позиції у ректора  

ґрунтується  на великому досвіді роботи і особистісних бойових якостях, що 

для такого керівника є визначальним. 

Велика працездатність Валерія Олексійовича переноситься на інших, 

насамперед на членів ректорату та завідуючих кафедрами. Принцип «роби так, 

як я, вирішуй, як я» спрацьовує з найбільшим успіхом. Хто не дотримується 

цього принципу, залишається за межами своїх повноважень або навіть 

навчального закладу. Хоча слід зазначити, що за час ректорства   В. О. Головко 
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осіб, які опинилися за межами академії, було дуже мало. І справа в тому, що 

такі особи не сприяли  розвитку академії, вони все робили всупереч такого 

розвитку. 

Ще одну рису особистісних якостей ректора слід відзначити. Вона 

пов’язана з його контролем за виконанням прийнятих рішень. Валерій 

Олексійович володіє гарною  пам'яттю і щодня вирішує багато проблем, 

систематично бере участь і контролює хід виконання різних починань, я б 

навіть сказав жорстко контролює виконання робіт. 

Така якість має бути у будь-якого керівника, бо тільки тоді може 

злагоджено працювати колектив і вирішувати великі проблеми. Прикладів 

діяльності В. О. Головка для підтвердження сказаного дуже багато у різних 

сферах: методичній, навчальній, науковій, виробничій, виховній, 

громадянській. 

Наш вищий навчальний заклад, з його історією та кадровим складом, 

охоплює 17 наукових шкіл світового значення з ветеринарної медицини, 

технологій у тваринництві, педагогіки, володіє високим творчим потенціалом. 

Бути керівником  такого вищого навчального закладу - велика відповідальність. 

Це пов'язано з подальшим розвитком історичного досвіду, його 

примножуванням. В іншому випадку можна розгубити здобуті успіхи за дуже 

короткий час. 
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Валерію Олексійовичу вдалося за відносно короткий термін домогтися в 

діяльності наукового і педагогічного колективу зрушення в кращу сторону, 

зрушення, що відповідає XXI століттю. Це і комп'ютеризація, і відкриття нових 

спеціальностей та спеціалізацій, використання кращого зарубіжного та 

вітчизняного досвіду у підготовці фахівців, впровадження технологічних 

рішень у тваринництві, зміцнення матеріальної бази, розширення 

демократичності, вимогливості та відповідальності, громадянської чесності та 

справедливості. 

Навіть у цей складний час В. О. Головко домігся проходження 

стажування  викладачів і студентів за кордоном та на кращих підприємствах 

України. Відкрито нові підрозділи у академії: інститут конярства, інститут 

післядипломної освіти, навчально-науковий центр з тваринництва та 

рослинництва, центр «Фауна» та інші. Докорінно він змінив спортивно-масову і 

культурно-виховну роботу, покращив  матеріально-технічну базу академії. 

Суттєво змінилася на краще творча робота викладачів шляхом написання 

та  видання підручників, навчальних посібників, монографій. А це також  є 

показником творчої роботи кафедр і в цілому академії. 

Таким чином, особистісні якості і результативність роботи ректора 

знаходяться в тісному зв'язку. І це підтверджується успішною діяльністю 

Валерія Олексійовича Головка. 

 

Доктор сільськогосподарських наук, професор,  

Заслужений працівник освіти України, 

завідувач кафедри технології тваринництва ім. М.Д. Потьомкіна 

Харківської державної зооветеринарної академії,  

дійсний член Нью-Йоркської академії наук і  

американського біографічного інституту,   

Почесний громадянин Дергачівського району Харківської області 

Ю. Д. Рубан 
 

(Уривок з однойменної книги 

«Ученый, педагог, организатор / Ю.Д. Рубан, А. И. Бараников, Д.И. 

Барановский и др. – Х. : Эспада. – 372 с.») 
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ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ ТА ДІЯЛЬНОСТІ 

ВАЛЕРІЯ ОЛЕКСІЙОВИЧА ГОЛОВКА 

 
25 лютого 1950 Народився в с. Старомихайлівка Мар’їнського району 

Донецької області 

 

1957 - 1967 Навчання в Старомихайлівській середній школі 

 
1967 - 1972 Навчання у ХЗВІ на ветеринарному факультеті 

 

1972 - 1973 Головний ветеринарний лікар колгоспу ім. Свердлова                

Бєлгородської області, Яковлівського району, с.   

Тернівка 

 

1973 - 1974 Військова служба у Московському військовому окрузі            

(Московська область). Головний ветеринарний лікар  

радгоспу «Дергачівський»  

 

1974 - 1977 Старший ветеринарний лікар Харківського обласного                      

управління сільського господарства 

 

1977 - 1980 Головний ветеринарний лікар спеціалізованого  тресту     

«Харківтваринпром» 

 

1980 - 1984    Інструктор відділу сільського господарства та      

харчової  промисловості Харківського обкому КПУ 

 

1984 - 1986 Слухач вищої партійної школи при ЦК КПУ (Київ) 

 

1986 - 1989 Звільнений секретар парткому Харківського  

обласного агропромислового комітету 

 

1988 Захистив кандидатську дисертацію на тему «Гострі 

респіраторні захворювання великої рогатої худоби в 

промислових комплексах» у Казанському  

ветеринарному інституті ім. Баумана; Присуджено  

науковий ступінь кандидата ветеринарних  наук 

 

1989 - 1990 Директор Української дослідної станції шовківництва  

(м. Мерефа). 

 

1992 Присвоєно вчене звання старшого наукового             

співробітника зі спеціальності мікробіологія           

рішенням Вченої ради Інституту шовківництва УААН 
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1996 Захистив докторську дисертацію на тему «Стійкість  

шовковичного та дубового шовкопрядів до хвороб і  

несприятливих факторів середовища» у Національному  

аграрному університеті. Присуджено науковий ступінь 

доктора ветеринарних наук 

 

1997 Присвоєно вчене звання професора 

 

1999 Член-кореспондент УААН 

 

1989 - 2001 Директор науково-дослідного Інституту шовківництва 

УААН  (м. Мерефа Харківської   області) 

 

2000 Кембриджським міжнародним центром Англії 

присвоєно почесне звання Людина року-2000 

 

2001 – і донині Ректор Харківського зооветеринарного інституту,     

Харківської державної зооветеринарної академії;           

завідувач кафедри менеджменту ветеринарної медицини 

 

2003 Нагороджений трудовою відзнакою «Знак пошани»,  

«Орденом Святої Софії». Відзначений Почесною  

грамотою Міністерства аграрної політики України. 

Присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і  

техніки України» 

 

2006 Депутат Харківської обласної ради V скликання від   

Партії регіонів, очільник комісії по науці. Нагороджений 

почесною відзнакою Української академії аграрних наук. 

Нагороджений знаком «Відмінник аграрної освіти та       

науки» І ступеня. Кембриджським біографічним  

центром включений у перелік 100 найвидатніших  

вчених Світу 

 

2007 Дійсний член (академік) УААН за напрямом  

ветеринарна мікробіологія та вірусологія 

 

2009 Нагороджений Почесними грамотами Верховної Ради                             

України, Кабінету Міністрів України, ЦК профспілок 

робітників    агропромислового комплексу України, 

Дергачівської райдержадміністрації та районної ради, 

Грамотою Харківської обласної ради, Почесною 

відзнакою Комітету з фізичного виховання та спорту 

Міністерства освіти і науки України 
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Багатогранна та плідна навчальна, наукова, організаційна діяльність В. О. 

Головка одержала широке міжнародне визнання: обраний дійсним іноземним 

професором Шенсійського інституту шовківництва Китаю; академіком 

Міжнародної академії наук національного прогресу та Міжнародної академії 

наук екологічних проблем; почесним доктором Інституту шовківництва 

Болгарії; почесним професором Московської державної академії ветеринарної 

медицини і біотехнології ім. К. І. Скрябіна, Донського державного аграрного 

університету, Бєлгородської державної сільськогосподарської академії, Санкт-

Петербурзької ветеринарної академії, Краснодарського аграрного університету. 

Він - член Міжнародної комісії із шовківництва при ООН, лауреат 

регіонального рейтингу «Харків’янин року-2003», лауреат Всеукраїнського 

конкурсу «Ділова людина року» (2005); лауреат рейтингу «Лідер 

агропромислового комплекса-2005», почесний громадянин Дергачівського 

району 2006 року і міста Мерефи; нагороджений знаком Орден «Святого 

Дмитра Солунського» IV ступеня з присвоєнням титулу «Воїн Ордена «Святого 

Дмитра Солунського» за суттєвий вклад в розвиток України, заслуги перед 

українським народом і Українською православною церквою. Генерал-лейтенант 

ветеринарної служби України. Президент футбольного клубу «Академія». 
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Я уявляю собі неосяжну царину наук широким полем, 

що засіяне темними та світлими плямами. 

Мета наших праць повинна полягати або в тому, щоб  

розширити межі світлих плям, або в тому, щоб 

збільшити на полі джерела світла. Перше – справа генія-творця, 

друге – справа проникливого розуму, що вносить покращення.  

Д. Дідро 

 

ХРОНОЛОГІЧНИЙ  ПОКАЖЧИК  ПУБЛІКАЦІЙ 

 

1979 

 
 1. Аэрозольная пассивная иммунизация, как способ профилактики острых 

респираторных заболеваний / В. А. Головко, Е. В. Андреев, М. Д. Бакуменко,  

Л. Б. Ванштейн // Ветеринария : республиканский межведомственный 

тематический научный сборник. – К., 1979. – Вып. 50. 

 

 2. Опыт организации ветеринарно-санитарных и специфических 

мероприятий при острых респираторных заболеваниях животных на 

комплексах по производству говядины / В. А. Головко, И. Е. Протопопова, А. Е. 

Садомиченко, В. А. Ондор // Научные основы и передовой опыт 

предупреждения заболеваемости животных в условиях концентрации и 

специализации животноводства : республиканская научно-производственная 

конференция. – Полтава, 1979. 

  

1985 

 
 3. Итоги и перспективы применения серотерапии и серопрофилактики 

острых респираторных заболеваний телят в совхозах по производству говядины 

/ В. А. Головко, Е. В. Андреев, М. Д. Бакуменко, В. Н. Тертышник // 

Ветеринарные проблемы промышленного производства : республиканская 

научно-производственная конференция. – Белая Церковь, 1985. 

  

 4. Предупредить болезни телят / М. Д. Бакуменко, В. Н. Тертышник, В. А. 

Головко // Ветеринария : респ. межвед. темат. научный сборник. – К., 1985. – 

Вып. 56. – С. 17. 

 

1986 
 

 5. Латентная форма респираторной инфекции крупного рогатого скота, 

особенности ее клинического проявления, диагностики и серопрофилактики / 

В. А. Головко // Совершенствование мер борьбы с болезнями 



 15 

сельскохозяйственных животных : труды Харьковского сельскохозяйственного 

института. – Харьков, 1986. – Т. 216. – С. 11-15. 

 

1987 
 

 6. Острые респираторные заболевания в промышленном скотоводстве : 

эпизоотология, профилактика и меры борьбы : на примере спецхозов по 

производству говядины Харьковской области : автореферат дис. … канд. вет. 

наук / Головко Валерий Алексеевич ; Казанский ветеринарный институт. – 

Казань, 1987. – 26 с. 

1988 

  
 7. К вопросу профилактики респираторных заболеваний в промышленном 

скотоводстве / В. А. Головко // Ветеринария : респ. межвед. темат. научный 

сборник. – Киев, 1988. – Вып. 63. – С. 9-11. 

 

1990 
 

 8. Актуальные проблемы ветеринарии в шелководстве / В. А. Головко,   

И. А. Кириченко // Ветеринарная медицина, экономические, социальные и 

экологические проблемы : республиканская научная конференция. – Харьков, 

1990. 

1991 
 

 9. Опыт ведения шелководства в Китае / В. А. Головко // Сборник 

научных трудов Узбекского НИИНТИ шелководства. – 1991. - № 2. 

 

1992  

 
 10. Биотехнологическое шелководство / В. А. Головко, В. В. Клименко // 

Актуальные проблемы мирового шелководства : тезисы докладов 

международного симпозиума (г. Мерефа, 24-28 июня 1991г.). – Харьков, 1992. 

  

11. Гетерогенность культур тутового шелкопряда и проблемы 

устойчивости в техноценозе / В. А. Головко // Актуальные проблемы мирового 

шелководства : тезисы докладов международного симпозиума (г. Мерефа, 24-28 

июня 1991г.). – Харьков, 1992. 

 

 12. Гетерозиготность и гетерозис в шелководстве /  В. А. Головко, В. В. 

Клименко, Т. Д. Спиридонова [и др.] // Актуальные проблемы мирового 

шелководства : тезисы докладов международного симпозиума (г. Мерефа, 24-28 

июня 1991г.). – Харьков, 1992.  
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13. До питання розробки тесту на стійкість культур шовковичного 

шовкопряда до умов середовища мешкання / В. О. Головко // Шовківництво : 

міжвідомчий тематичний науковий збірник. – Київ, 1992. – Вип. 19. – С. 5-6. 

  

 14. Ентомопатогенні мікроорганізми грени шовковичного шовкопряда і 

ефективний засіб її дезінфекції / В. О. Головко, І. О. Кириченко, І. Крузе // Тези 

доповідей IV з’їзду  Українського ентомологічного товариства. – Харків, 1992. 

 

 15. Застосування імунологічних гуморальних та клітинних методів для 

оцінки стійкості шовковичного шовкопряда до несприятливих умов / В. О. 

Головко, Ю. Л. Волянський, В. Г. Шахбазов //  Тези доповідей IV з’їзду  

Українського ентомологічного товариства. – Харків, 1992. 

 

 16. Итоги работы Украинского научно-исследовательского института 

шелководства и перспективы исследований по программе «Кокон» / В. А. 

Головко //  Сборник научных трудов Узбекского НИИНТИ шелководства. – 

1992. - № 1. 

 

 17. К проблеме резистентности возбудителей инфекционных процессов в 

ветеринарии и медицине и перспективы создания новых химиопрепаратов /     

В. А. Головко, Ю. Л. Волянский // Актуальные проблемы мирового 

шелководства : тезисы докладов международного симпозиума (г. Мерефа, 24-28 

июня 1991г.). – Харьков, 1992. 

 

 18. Множественные формы фосфатаз в гемолимфе личинок тутового 

шелкопряда и некоторых видов стрекоз / А. С. Коничев, А. П. Коничева, Г. А. 

Урванцева, В. А. Головко // Актуальные проблемы мирового шелководства : 

тезисы докладов международного симпозиума (г. Мерефа, 24-28 июня 1991г.).  

– Харьков, 1992. – С. 60.  

   

 19. Об итогах работы Международного симпозиума «Актуальные 

проблемы мирового шелководства» / В. А. Головко // Сборник научных трудов 

Узбекского НИИНТИ шелководства. – 1992. - № 1. 

 

 20. Определение разнокачественности генетических линий тутового 

шелкопряда по множественным формам глюкозо-1-фосфатазы / В. А. Головко // 

Актуальные проблемы мирового шелководства : тезисы докладов 

международного симпозиума (г. Мерефа, 24-28 июня 1991г.). – Харьков, 1992. 

 

 21. Определение степени резистентности гусениц шелкопряда на основе 

компьютерного анализа ритмологических параметров их индуляции / В. А. 

Головко, Ю. Г. Беспалов, Л. В. Антипенская, Ю. Л. Волянский // Актуальные 

проблемы мирового шелководства : тезисы докладов международного 

симпозиума (г. Мерефа, 24-28 июня 1991г.). – Харьков, 1992. 
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 22. Про розвиток шовківництва та його наукове забезпечення в 

Китайській народній республіці / В. О. Головко // Шовківництво : міжвідомчий 

тематичний науковий збірник. – Київ, 1992. – Вип. 19. – С. 31-35. 

 

 23. Разработка нового вида биологически активной добавки из куколок 

тутового шелкопряда / В. А. Головко, Б. Ф. Пилипенко, А. З. Злотин // Сборник 

научных трудов Узбекского НИИНТИ шелководства. – 1992. - № 5.   

 

 24. Русско-украинско-английский словарь по шелководству / В. А. 

Головко, А. З. Злотин, Мохан Мурари Джа. – Харьков : Оригинал, 1992. – 78 с. 

 

 25. Система мероприятий по оптимизации технологических процессов 

разведения тутового шелкопряда, профилактике и борьбе с болезнями :  

методические рекомендации для специалистов гренажных заводов, спецхозов, 

колхозов, фермерских и других хозяйств / В. А. Головко, А. З. Злотин, И. А. 

Кириченко. – Харьков : Оригинал, 1992. – 57 c. 

 

 26. Современное состояние развития шелководства в СНГ / В. А. Головко 

// Актуальные проблемы мирового шелководства : тезисы докладов 

международного симпозиума (г. Мерефа, 24-28 июня 1991г.). – Харьков, 1992. 

  

 27. Чутливість тест-штамів збудників хвороб шовковичного шовкопряда 

до антибактеріальних препаратів / В. О. Головко, Ю. Л. Волянський, В. Г. 

Шахбазов //  Тези доповідей IV з’їзду  Українського ентомологічного 

товариства. – Харків, 1992. 

 

 28. Шелководство и урбанизация биосферы / В. А. Головко // Актуальные 

проблемы мирового шелководства : тезисы докладов международного 

симпозиума (г. Мерефа, 24-28 июня 1991г.). – Харьков, 1992. 

 

 29. Шляхи виведення гібридів шовковичного шовкопряда, стійких до 

вірусу ядерного поліедрозу / В. О. Головко. І. О. Кириченко, О. В. Дмитрієва,  

В. В. Клименко // Тези доповідей IV з’їзду  Українського ентомологічного 

товариства. – Харків, 1992. 

 

 30. Шляхи оптимізації технології греновиробництва та зниження 

собівартості грени / В. О. Головко, О. З. Злотін, В. М. Кириченко, О. М. 

Журавель // Тези доповідей IV з’їзду  Українського ентомологічного 

товариства. – Харків, 1992. 

 

 31. Bazele genetice ale rezistei viermilor ge matase la boli si factori 

nefavorabili ge magiu / V. A. Golovko, V. G. Shakhbazov // Megicina veterinara si 

cresterea ani-malelor. – 1992. 
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 32. Stadies on the  causes of linger cocoon emergence and ways of their 

avoidance / V. A. Golovko, A. Z. Zlotin, I. A. Kirichenko // Acta Agriculturae 

Boreali-occidenalis Sinica. – China, 1992. -  Vol.1.  

 

1993 
 

 33. Биологические и технологические показатели индийских пород в 

условиях Украины / В. А. Головко, М. Е. Браславский, Л. М. Акименко, М. И. 

Стоцкий // Проблемные вопросы развития шелководства : материалы научно-

практической конференции (Мерефа, 17-19 марта 1993 г.). – Харьков, 1993. 

 

 34. Биостимуляторы, как фактор повышения устойчивости и 

продуктивности тутового шелкопряда : методические рекомендации для 

научно-исследовательских и учебных учреждений в области шелководства, а 

также специального практического шелководства / В. А. Головко, О. Ю. 

Мухина, А. З. Злотин ; Институт шелководства УААН. – Харьков : Оригинал, 

1993. – 48 с. 

 

 35. Выявление перспективных гибридов тутового шелкопряда с помощью 

термического партеногенеза / В. А. Головко, И. Г. Плугару, Р. И. Плугару // 

Известия АН Республики Молдова. – 1993. - № 2.  

 

 36. Желтухоустойчивость партеноклонов и гибридов тутового 

шелкопряда / В. А. Головко, И. А. Кириченко, В. В. Клименко // Проблемные 

вопросы развития шелководства : материалы научно-практической 

конференции (Мерефа, 17-19 марта 1993 г.). – Харьков: Оригинал, 1993. 

 

 37. Инфекционные болезни тутового шелкопряда в шелководческих 

регионах мира / В. А. Головко, И. А. Кириченко //  Проблемные вопросы 

развития шелководства : материалы научно-практической конференции 

(Мерефа, 17-19 марта 1993 г.). – Харьков, 1993. 

 

 38. Испытание препаратов для профилактики и борьбы с ядерным 

полиэдрозом тутового шелкопряда / В. А. Головко, И. А. Кириченко, Н. С. 

Кучер, И. А. Мазур // Проблемные вопросы развития шелководства : материалы 

научно-практической конференции (Мерефа, 17-19 марта 1993 г.). – Харьков, 

1993. 

  

 39. Испытание препаратов надуксусной кислоты для обеззараживания 

грены тутового шелкопряда от бактериальной и грибной инфекции / В. А. 

Головко, И. А. Кириченко, В. Н. Щербак, Н. С. Крузе // Проблемные вопросы 

развития шелководства : материалы научно-практической конференции 

(Мерефа, 17-19 марта 1993 г.). – Харьков, 1993. 
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 40. Комплекс ветеринарно-санитарных мероприятий по профилактике и 

борьбе с болезнями тутового шелкопряда в племенном и промышленном 

шелководстве : методические рекомендации для руководителей и специалистов 

в области шелководства / В. А. Головко, И. А. Кириченко. – Харьков : 

Оригинал, 1993. - 32 с. 

 

  41. Новые противомикробные средства для борьбы с бактериозами 

тутового шелкопряда / В. А. Головко, Ю. Л. Волянский, И. А. Кириченко, Н. Ф. 

Калиниченко // Проблемные вопросы развития шелководства : материалы 

научно-практической конференции (Мерефа, 17-19 марта 1993 г.). – Харьков, 

1993. 

 

 42. Новый витаминно-коферментный препарат для защиты полезных 

шелкопрядов от инфекционных заболеваний / В. А. Головко, М. Л. 

Алексеницер, И. А. Кириченко, С. М. Супрун  // Проблемные вопросы развития 

шелководства : материалы научно-практической конференции (Мерефа, 17-19 

марта 1993 г.). – Харьков, 1993. 

 

 43. Новый подход к применению биостимуляторов на выкормках 

тутового шелкопряда / В. А. Головко, О. Ю. Мухина, А. З. Злотин, В. Н. 

Кириченко // Проблемные вопросы развития шелководства : материалы научно-

практической конференции (Мерефа, 17-19 марта 1993 г.). – Харьков, 1993. 

 

 44. О результатах научных исследований по программе «Кокон» в 

Украине / В. А. Головко // Проблемные вопросы развития шелководства : 

материалы научно-практической конференции (Мерефа, 17-19 марта 1993 г.). – 

Харьков, 1993. 

 

 45. Повышение устойчивости тутового шелкопряда – важнейший фактор 

реализации его продуктивности / В. А. Головко // Проблемные вопросы 

развития шелководства : материалы научно-практической конференции 

(Мерефа, 17-19 марта 1993 г.). – Харьков, 1993. 

 

 46. Получение биологически активных веществ из куколки тутового 

шелкопряда / В. А. Головко, Б. Ф. Пилипенко, В. Ф. Зотова // Проблемные 

вопросы развития шелководства : материалы научно-практической 

конференции (Мерефа, 17-19 марта 1993 г.). – Харьков, 1993. 

  

 47. Препараты надуксусной кислоты для шелководства / В. А. Головко,  

Н. С. Крузе, Х. Р. Тимотеус, Т. Х. Хинрикус // Проблемные вопросы развития 

шелководства : материалы научно-практической конференции (Мерефа, 17-19 

марта 1993 г.). – Харьков, 1993. 

 

 48. Продуктивность популяций тутового шелкопряда, завезенных из 

Китая, в условиях Украины / В. А. Головко, М. Е. Браславский, Л. М. 
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Акименко, М. И. Стоцкий // Известия Харьковского энтомологического 

общества. – Харьков, 1993. – Т. 4, вып. 1.  

 

 49. Скрининг активных противомикробных средств растительного 

происхождения в отношении возбудителей бактериальных болезней тутового 

шелкопряда / В. А. Головко, В. Л. Надтока, И. А. Кириченко, Е. М. Бабич // 

Проблемные вопросы развития шелководства : материалы научно-практической 

конференции (Мерефа, 17-19 марта 1993 г.). – Харьков, 1993. 

 

 50. Создание высокогетерозисных гибридов тутового шелкопряда, 

перспективных для промышленного шелководства / В. А. Головко, И. Г. 

Плугару, Р. И. Плугару [и др.] // Проблемные вопросы развития шелководства : 

материалы научно-практической конференции (Мерефа, 17-19 марта 1993 г.). – 

Харьков, 1993.  

 

 51. Сучасні напрями досліджень терморезистентності шовковичного 

шовкопряда / В. А. Головко, В. В. Клименко // Вісник аграрної науки. – 1993. 

 

 52. Устойчивость партеноклонов и гибридов тутового шелкопряда к 

провокации ядерного полиэдроза тепловым шоком / В. А. Головко, И. А. 

Кириченко, В. В. Клименко // Проблемные вопросы развития шелководства : 

материалы научно-практической конференции (Мерефа, 17-19 марта 1993 г.). – 

Харьков, 1993. 

 

 53. Устойчивость пород и гибридов тутового шелкопряда к 

бактериальной и вирусной инфекциям / В. А. Головко, И. А. Кириченко, В. Г. 

Шахбазов [и др.] // Проблемные вопросы развития шелководства : материалы 

научно-практической конференции (Мерефа, 17-19 марта 1993 г.). – Харьков, 

1993. 

 

 54. Характеристика факторов иммунитета у гусениц тутового шелкопряда 

/ В. А. Головко, Ю. Л. Волянский, Н. В. Васильев, В. Г. Шахбазов // 

Проблемные вопросы развития шелководства : материалы научно-практической 

конференции (Мерефа, 17-19 марта 1993 г.). – Харьков, 1993. 

 

 55. Шелководство : стратегия XXI века / В. А. Головко, А. З. Злотин //  

Сборник научных трудов Узбекского НИИ НТИ шелководства. – Ташкент, 

1993. - № 5-6. 

 

 56. Эпизоотическая ситуация по пебрине в Украине и эффективность 

комплекса оздоровительных мероприятий / В. А. Головко, И. А. Кириченко,    

А. З. Злотин // Проблемные вопросы развития шелководства : материалы 

научно-практической конференции (Мерефа, 17-19 марта 1993 г.). – Харьков, 

1993. 
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1994  
 

 57. Високоефективний препарат і спосіб його застосування для 

знезараження грени шовковичного шовкопряда / В. О. Головко, І. О. 

Кириченко, В. М. Щербак, О. О. Дейнека, І. Крузе, Т. Хінрікус // Шовківництво 

: міжвідомчий тематичний науковий збірник. – Київ, 1994. – Вип. 20. – С. 49-53. 

 

 58. Ефективність препаратів рослинного походження для боротьби з 

бактеріозами шовковичного шовкопряда / В. О. Головко, В. Л. Надтока, І. О. 

Кириченко,  Н. М. Шульга // Мікробіологічний журнал. – 1994. - Т. 56, № 4.  

 

 59. Порівняльна стійкість порід і гібридів шовковичного шовкопряда 

проти бактеріальних та вірусної інфекцій / В. О. Головко, І. О. Кириченко, В. Г. 

Шахбазов, Л. К. Кузьміна, В. М. Щербак, О. О. Шаламова, О. О. Дейнека // 

Шовківництво : міжвідомчий тематичний науковий збірник. – Київ, 1994. – 

Вип. 20. – С. 46-48. 

 

 60. Препараты надуксусной кислоты и диальдегидов для дезинфекции 

объектов шелководства / В. А. Головко, И. А. Кириченко, Е. В. Чмутова // 

Сборник научных трудов Узбекского НИИ НТИ шелководства.  – Ташкент, 

1994. - № 5-6. 

 

 61. Розробка нового виду біологічно-активної добавки з лялечки 

шовковичного шовкопряда / В. О. Головко, Б. Ф. Пилипенко, О. З. Злотін, В. Ф. 

Зотова, Д. А. Габріельян, І. І. Філоненко // Шовківництво : міжвідомчий 

тематичний науковий збірник. – Київ, 1994. – Вип. 20. – С. 34-35. 

 

1995 
 

 62. Бактериологические исследования грены тутового шелкопряда и 

изучение выделенных микроорганизмов / В. А. Головко, И. А. Кириченко, И. П. 

Суханова // Сборник научных трудов Узбекского НИИ НТИ шелководства. – 

Ташкент,1995. - № 1-2.  

 

 63. Ефективні препарати для боротьби  з інфекцією шовкопряда в 

гренажному виробництві / В. О. Головко,     І. О. Кириченко // Інформаційний 

бюлетень ІЕКВМ – Харків, 1995. – С. 4. 

 

 64. Опыт украинско-болгарского сотрудничества по селекции тутового 

шелкопряда в условиях различных эколого-климатических зон / В. О. Головко, 

М. Е. Браславский, Н. Петкова, Й. Начева //  Экологични проблеми и прогнози : 

научни трудове международна научна конф. – Враца (Болгария), 1995. 
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 65. Перспективы культуры китайского дубового шелкопряда в условиях 

Украины / В. А. Головко, В. Г. Шахбазов, Б. Ф. Пилипенко //  Экологични 

проблеми и прогнози : научни трудове международна научна конф. – Враца, 

1995. 

 

 66. Прогнозирование и повышение устойчивости тутового шелкопряда к 

стресс-факторам окружающей среды, болезням и методы защиты его в 

условиях Украины / В. А. Головко, И. А. Кириченко, В. Г. Шахбазов // 

Экологични проблеми и прогнози : научни трудове международна научна конф. 

– Враца, 1995. 

 

 67. Програма гуртків юних шовководів : методичні рекомендації для 

студентів сільськогосподарських факультетів вузів та вчителів шкіл / В. О. 

Головко, О. З. Злотін, Ю. Д. Бойчук, Н. П. Чепурна. – Харків : Оригінал, 1995. – 

29 с. 

  

 68. Протимікробні препарати для боротьби з бактеріозами на вигодівлях 

шовковичного шовкопряда / В. О. Головко, І. О. Кириченко // Інформаційний 

бюлетень ІЕКВМ. – Харків, 1995. 

 

 69. Пути повышения резистентности тутового шелкопряда к болезням и 

неблагоприятным факторам среды / В. А. Головко ; Институт шелководства 

УААН. – Харьков : Оригинал, 1995. – 174 с.  

 

 70. Селекция и контроль качества культур насекомых / В. А. Головко,    

Н. П. Чепурная, А. З. Злотин ; Институт шелководства УААН. – Харьков : 

Оригинал, 1995. – 173 с. 

 

 71. Техническая энтомология / В. А. Головко, А. З. Злотин // Русско-

украинский толковый словарь. – Харьков, 1995.  – C. 112. 

 

 72. Тутовый шелкопряд как биоиндикатор загрязнения окружающей 

среды инсектицидами / В. А. Головко, А. З. Злотин, О. В. Безъязычная // 

Экологични проблеми и прогнози : научни трудове международна научна конф. 

– Болгария (Враца), 1995. 

 

 73. Энциклопедический словарь по шелководству / В. А. Головко, А. З. 

Злотин, И. А. Кириченко, И. Г. Плугару. – Харьков : Оригинал, 1995. – 221 с.  

   

1996  

 
 74. Биотехнология и тутовый шелкопряд / В. А. Головко, В. В. Клименко 

// Идеи И.И. Мечникова и развитие современного естествознания : материалы 

докладов междунар. науч. конф., посвященной 150-летию со дня рождения И.И. 
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Мечникова, 28-30 ноября 1995 г. (Секция : Теоретические основы и реализация 

идей Луи Пастера и И. Мечникова в шелководстве). – Харьков, 1996.  

 

 75. Використання шовковичного шовкопряда як біоіндикатора для 

визначення залишків інсектицидів у навколишньому середовищі : методичні 

рекомендації / В. О. Головко, О. З. Злотін, О. В. Без’язична, Н. П. Чепурна. – 

Харків : Оригінал, 1996. – 32 с. 

 

 76. Высокоэффективные препараты для борьбы с инфекционными 

болезнями шелкопряда в гренажное производство / В. А. Головко, Ю. Л. 

Волянский, В. Л. Надтока, И. А. Кириченко // Идеи И.И. Мечникова и развитие 

современного естествознания : материалы докладов междунар. науч. конф., 

посвященной 150-летию со дня рождения И.И. Мечникова, 28-30 ноября 1995 г. 

(Секция : Теоретические основы и реализация идей Луи Пастера и И. 

Мечникова в шелководстве). – Харьков, 1996. 

 

 77. Дослідження грени шовковичного шовкопряда гренажних заводів 

України на зараженість бактеріальною флорою та визначення її видової 

належності / І. О. Кириченко, В. О. Головко, І. П. Суханова // Шовківництво : 

міжвідомчий тематичний науковий збірник. – Київ, 1996. – Вип. 21. – С. 47-51. 

  

 78. Ембріональна терморезистентність у зиготичному потомстві (лініях), 

одержаному з одного генотипу / В. В. Клименко, В. О. Головко, О. В. Дмитрієва 

// Шовківництво : міжвідомчий тематичний науковий збірник. – Київ, 1996. – 

Вип. 21. – С. 84-92. 

 

 79. Ембріональна терморезистентність у різних партеноклонах 

шовковичного шовкопряда, що походять з одного материнського генотипу /    

В. В. Клименко, В. О. Головко, О. В. Дмитрієва // Шовківництво : міжвідомчий 

тематичний науковий збірник. – Київ, 1996. – Вип. 21. – С. 77-83. 

 

 80. Ентомопатогенні властивості мікроорганізмів, виділених з поверхні 

грени шовковичного шовкопряда / І. О. Кириченко, В. О. Головко, І. П. 

Суханова // Шовківництво : міжвідомчий тематичний науковий збірник. – Київ, 

1996. – Вип. 21. – С. 52-57. 

 

81. Защита от болезней и повышение неспецифической устойчивости 

тутового шелкопряда в условиях Украины / В. А. Головко, И. А. Кириченко,   

В. Г. Шахбазов // Идеи И.И. Мечникова и развитие современного 

естествознания : материалы докладов междунар. науч. конф., посвященной 150-

летию со дня рождения И.И. Мечникова, 28-30 ноября 1995 г. (Секция : 

Теоретические основы и реализация идей Луи Пастера и И. Мечникова в 

шелководстве). – Харьков, 1996. 

 



 24 

 82. Значение исследований Луи Пастера и Ильи Мечникова для решения 

актуальных задач шелководства и ветеринарии / В. А. Головко // Идеи И.И. 

Мечникова и развитие современного естествознания : материалы докладов 

междунар. науч. конф., посвященной 150-летию со дня рождения И.И. 
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 83. Значение методов математического прогнозирования при создании 
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Браславский, Ю. В. Ляшенко [и др.] // Идеи И.И. Мечникова и развитие 

современного естествознания : материалы докладов междунар. науч. конф., 

посвященной 150-летию со дня рождения И.И. Мечникова, 28-30 ноября 1995 г. 

(Секция : Теоретические основы и реализация идей Луи Пастера и И. 
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84. Значение неспецифической устойчивости пород и гибридов тутового 

шелкопряда в повышении продуктивности шелководства / В. А. Головко, М. Е. 

Браславский, А. З. Злотин, [и др.] // Идеи И.И. Мечникова и развитие 

современного естествознания : материалы докладов междунар. науч. конф., 

посвященной 150-летию со дня рождения И.И. Мечникова, 28-30 ноября 1995 г. 
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Браславский, И. И. Винниченко, М. И. Стоцкий // Идеи И.И. Мечникова и 
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ХДЗВА, 2004. – 18 с. 

 

 232. Методичні вказівки з діагностики, профілактики та заходів боротьби 

з сибіркою для студентів 4 курсу факультету ветеринарної медицини / В. О. 

Головко, І. М. Іванченко, М. М. Савенко. – Харків : РВВ ХДЗВА, 2004. – 10 с. 

  

 233. Методичні вказівки з написання дипломної роботи студентами 

факультету ветеринарної медицини / В. О. Головко, В. К. Смолянінов, І. М. 

Іванченко, М. М. Савенко. – Харків : РВВ ХДЗВА, 2004. – 28 с. 

 

 234. Методичні вказівки по виконанню курсових робіт з епізоотології для 

студентів 5 курсу факультету ветеринарної медицини / В. О. Головко, І. М. 

Іванченко, А. М. Гонтарь. – Харків : РВВ ХДЗВА, 2004. – 13 с. 
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 235. О морфофункциональной дифференциации различных по этиологии 

вариантов вено-окклюзионной болезни / В. А. Головко, И. М. Щетинский // 

Материалы Международной учебно-методической и научно-практической 

конференции, посвященной 85-летию МГАВМиБ им. К. И. Скрябина. – 

Москва, 2004. 

 

 236. Определение митотической активности культуры клеток, зараженной 

вирусом ИРТ / Г. Б. Герус, В. А. Головко, Б. Т. Стегний [и др.] // Ветеринарна 

медицина : міжвідомчий  тематичний науковий збірник. – Харків, 2004. – Вип. 

84. – С. 222-225. 

 

 237. Організація повноцінної зоотехнічно обґрунтованої годівлі 

високопродуктивних тварин в господарствах Харківської області : методичні 

рекомендації / В. О. Головко, С. І. Попов, В. М. Кандиба, О. М. Маменко, М. М. 

Іванченко. – Харків : Магда ЛТД, 2004. – 31 с. 

 

 238. Основні концептуальні положення розробки комплексної програми 

відродження тваринництва Дергачівського району Харківської області / В. М. 

Надєїна, В. О. Головко, О. І. Сокол, Б. М. Кузьмін, В. Д. Білойван, Ю. Г. Батир, 

В. В. Мерчанський, Н. А. Сердюкова, К. Г. Храпач, Н. В. Конько, Р. В. 

Белєвцов, С. В. Харчікова // Проблеми зооінженерії та ветеринарної медицини : 

збірник наукових праць ХДЗВА. – Харків, 2004. – Вип. 12 (36), ч. 1. – С. 3-19. 

 

 239. Положення про кредитно-модульну систему навчання студентів та 

оцінювання їх знань з навчальної дисципліни «Епізоотологія та інфекційні 

хвороби». Спеціальність 7.130501 «Ветеринарна медицина» / В. О. Головко,     

І. М. Іванченко, А. М. Гонтарь. – Харків : РВВ ХДЗВА, 2004. – 12 с. 

 

 240. Породна енерго- та ресурсозберігаюча технологія інтенсивного 

вирощування, формування і прогнозування м’ясної продуктивності бичків 

лебединської породи : науково-методичний посібник / М. Ф. Зубець, Г. О. 

Богданов, В. М. Кандиба, В. О. Головко, С. А. Михайліченко, В. С. Лінник,     

О. С. Погорєлов. – Київ : Аграрна наука, 2004. – 88 с. - (Породні технології у 

тваринництві ; вип. 3). 

 

 241. Породна енерго- та ресурсозберігаюча технологія інтенсивного 

вирощування, формування і прогнозування м’ясної продуктивності бичків 

симентальської породи : науково-методичний посібник / М. Ф. Зубець, Г. О. 

Богданов, В. М. Кандиба [та ін.]. – Київ : Аграрна наука, 2004. – 88 с. - (Породні 

технології у тваринництві ; вип. 1). 

 

 242. Породна енерго- та ресурсозберігаюча технологія інтенсивного 

вирощування, формування і прогнозування м’ясної продуктивності бичків 

чорно-рябої  породи : науково-методичний посібник / М. Ф. Зубець, Г. О. 
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Богданов, В. М. Кандиба [та ін.]. – Київ : Аграрна наука, 2004. – 88 с. - (Породні 

технології у тваринництві ; вип. 2). 

  

 243. Цитология молока у коров, инфицированных вирусом лейкоза / В. А. 

Головко, Ю. К. Едина, А. А. Гуменюк // III Конференція всеукраїнського 

товариства ветеринарних патологів (21-23 квітня 2004 р.). – Харків, 2004. – Ч. 1. 

– С. 76-77. 

  

 244. Яких фахівців потребує галузь / В. О. Головко // Сучасне 

птахівництво. – 2004. - № 4. – С. 9-10. 

 

 245. Bactericidal and disinfectant activity of bactericide in birdhouses / V. A. 

Golovko, N. V. Cherny, E. Tereshenco // Pouzdan put do zdravlja zivotinja, ljudi i 

njihova okolisa : 5 Znanstveno strucni skup iz DDD-a s medunarodnim 

sudjtlovanjem, Mali-Losinj,  Hrvatska, 5-8 svibnja, 2004. - Mali-Losinj, 2004. 

 

 246. Hygiene and sanitary in animal diseases’ prophylactics and reserving 

ecologically pure production / V. A. Golovko, N. V. Cherny // Pouzdan put do 

zdravlja zivotinja, ljudi i njihova okolisa : 5 Znanstveno strucni skup iz DDD-a s 

medunarodnim sudjtlovanjem, Mali-Losinj,  Hrvatska, 5-8 svibnja, 2004. - Mali-

Losinj, 2004. 

 

2005 
 

 247. Актуальні проблеми ветеринарної медицини в шовківництві щодо 

боверіозу шовкопряда і шляхи їх вирішення / В. О. Головко, І. О. Кириченко,  

О. В. Галанова, П. П. Ананьєв, Н. І. Терновська, О. В. Дмитрієва // Проблеми 

зооінженерії та ветеринарної медицини : збірник наукових праць ХДЗВА. – 

Харків, 2005. – Вип. 12, ч. 2. – С. 165-170. 

 

 248. Визначення сприятливості шовкопряда на стадії личинки, різної за 

віком, до гриба боверіозу / В. О. Головко, І. О. Кириченко, Н. І. Терновська // 

Проблеми зооінженерії та ветеринарної медицини : збірник наукових праць 

ХДЗВА. – Харків, 2005. - Вип. 12, ч. 2. – С. 171-174. 

 

 249. Електронно-мікроскопічне дослідження mycobacterium bovis  та 

mycobacterium avium / В. О. Головко, Б. Т. Стегній, А. М. Коваленко, Л. В. 

Коваленко, А. Й. Мазуркевич, А. Б. Стегній, І. І. Бєлоконов // Вісник аграрної 

науки. – 2005. - № 4. – С. 50-52. 

 

 250. Ефективні вітчизняні препарати для боротьби з мікроспоридіозною 

інвазією шовкопряда / В. О. Головко, О. В. Галанова, І. О. Кириченко, С. М. 

Кравцова // Шовківництво : міжвідомчий тематичний науковий збірник. – 2005. 

– Вип. 25. – С. 108-114.  
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 251. Ефективність деззасобів Кристал-900 та Біоклін стосовно вірусу 

ядерного поліедрозу шовкопряда / В. О. Головко, І. О. Кириченко, С. М. 

Кравцова // Ветеринарна медицина : міжвідомчий тематичний науковий збірник 

ІЕКВМ. – Харків, 2005. – Вип. 85. – С. 305-308. 

 

 252. Культивирование клеток костного мозга с гидроксилопатитом, 

обогащенным ионами серебра / В. А. Головко, Г. Б. Герус, В. А. Кочмарский,  

Б. М. Герус // Ветеринарна медицина : міжвідомчий тематичний науковий 

збірник ІЕКВМ. – Харків, 2005. – Вип. 85, т. 1. 

 

 253. Методи і технологічні рішення по підвищенню ефективності 

використання високопродуктивної молочної худоби та збільшення виробництва 

молока в господарствах України в 2005-2012 роках : метод.-практичний 

посібник / В. О. Головко, Д. К. Тризна, І. М. Щетинський, В. М. Кандиба, Ю. Д. 

Рубан, М. М. Іванченко, О. І. Сокол. – Х. : РВВ ХДЗВА, 2005. – 52 с. 

 

 254. Методичні вказівки зі спеціальної епізоотології для студентів 

факультету ветеринарної медицини за спеціальністю 7.130501 «Ветеринарна 

медицина». Розділ 3.  Інфекційні хвороби свиней / В. О. Головко, Г. І. Гарагуля, 

І. М. Іванченко. – Харків : РВВ ХДЗВА, 2005. – 48 с. 

 

 255. Новые данные о патогенезе инфекционных и инвазионных 

заболеваний / В. А. Головко, И. М. Щетинский, А. И. Бузун // Ветеринарный 

консультант. – 2005. - № 5. – С. 8. 

 

 256. Организация лечебно-профилактических мероприятий при 

респираторных заболеваниях телят / В. А. Головко, Г. Б. Герус, В. К. 

Смолянинов // Проблеми зооінженерії та ветеринарної медицини : збірник 

наукових праць ХДЗВА. – Харків, 2005. – Вип. 12, ч. 2. – С. 156-161.  

 

257. Організація заходів по обмеженню розповсюдження  сказу серед 

тварин / В. О. Головко, Г. Б. Герус, В. К., Смолянінов, К. І. Ткачук, Д. Г. 

Піщанський, О. Ф. Бережний // Проблеми зооінженерії та ветеринарної 

медицини : збірник наукових праць ХДЗВА. – Харків, 2005. – Вип. 12, ч. 2. – С. 

182-187. 

 

 258. Основы паразитоценологии / В. М. Апатенко, В. А. Головко // 

Ветеринарная патология : международный научно-практический журнал по 

фундаментальным и прикладным вопросам ветеринарии. – 2005. - № 2. – С. 4-

22. 

 

259. Показники вуглеводного обміну у телят за умов використання 

біостимуляторів / В. В. Кочеткова, В. О. Головко, К. Д. Югай, С. Л. Антіпін,    

О. В. Аксьонов // Проблеми зооінженерії та ветеринарної медицини : збірник 
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наукових праць ХДЗВА. – Харків, 2005. – Вип. 12, ч. 3-4 : Сільськогосподарські 

науки. – С. 52-56. 

 

 260. Породна енерго- та ресурсозберігаюча технологія інтенсивного 

вирощування, формування і прогнозування м’ясної  продуктивності бичків 

червоної степової породи : науково-методичний посібник / М. В. Зубець, Г. О. 

Богданов, В. М. Кандиба, В. О. Головко, С. А. Михайліченко, В. С. Лінник,     

О. С. Погорєлов / УААН, ХДЗВА, Інститут тваринництва УААН. – Харків : ІТ 

УААН, 2005. – 87 с. 

 

 261. Пріоритетні заходи і методи створення стабільної кормової бази, 

ефективного використання кормів та інтенсивного ведення галузі тваринництва 

в Харківській області в 2005-2012 роках : науково-практичні рекомендації для 

керівників господарств, зооветспеціалістів, фермерів, індивідуальних власників 

/ В. О. Головко, Д. К. Тризна, І. М. Щетинський, В. М. Кандиба, Ю. Д. Рубан, 

М. М. Іванченко, М. Є. Павлов. – Харків : РВВ ХДЗВА, 2005. – 38 с. 

 

 262. Розробка та впровадження високоефективних лікувально-

профілактичних препаратів проти інфекційного ринотрахеїту з урахуванням 

маркетингу та їх економічна ефективність / В. О. Головко, Г. Б. Герус, В. К. 

Смолянинов, Б. Т. Стегній // Ветеринарна медицина – 2005 : сучасні аспекти 

розробки, маркетингу і виробництва ветеринарних препаратів : міжнародна 

науково-практична конференція. – Харків, 2005. - № 85. 

 

 263. Система інтенсивного енерго- та ресурсозберігаючого ведення 

м’ясного скотарства в Поліссі України на базі волинської м’ясної породи : 

науково-методичний посібник / М. Ф. Зубець,  В. М. Кандиба, В. О. Головко,   

Г. О. Богданов, В. П. Буркат, В. О. Пабат. – Харків :  Ін-т тваринництва УААН, 

2005. – 128 с. 

 

 264. Спосіб захисту шовкопряда від вірусної інфекції та підвищення його 

продуктивності з застосуванням біонормалізатора  Біоглобін / В. О. Головко,    

І. О. Кириченко, О. В. Галанова, І. П. Суханова // Ветеринарна медицина : 

міжвідомчий тематичний науковий збірник ІЕКВМ. – Харків, 2005. – Вип. 85. – 

С. 302-305. 

 

 265. Хвороби та шкідники свійських комах : навчальний посібник для 

ветеринарних спеціальностей вузів / В. О. Головко, Є. В. Руденко, О. З. Злотін, 

І. О. Кириченко. – Харків : ЧП Гребенюк, 2005. – 353 с. 

 

2006 
 

 266. Дія біостимуляторів з рослин на динаміку вуглеводного обміну у 

телят, на відновлення статевих циклів у корів з гіпофункцією яєчників / В. О. 

Головко, В. В. Кочеткова, К. Д. Югай, І. Е. Бусигіна, В. Л. Ареф’єв // Збірник 
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наукових праць Луганського національного аграрного університету. – 

Луганськ, 2006. - № 63/86 : Ветеринарні науки. 

 

 267. Ефективні способи зниження інфекційного фону при вирощуванні 

шовкопряда і підвищення його продуктивності / В. О. Головко, О. В. Галанова, 

І. О. Кириченко, С. М. Кравцова // Зоотехнія : вісник Центру наукового 

забезпечення АПВ Харківської області. – Харків, 2006. – Вип. 3. – С. 58-62. 

 268. Методичні вказівки зі спеціальної епізоотології для студентів 

факультету ветеринарної медицини за спеціальністю 7.130501 «Ветеринарна 

медицина». Розділ 1 . Діагностика мікоплазмозів сільськогосподарських тварин  

/ В. О. Головко, А. М. Гонтарь, І. М. Іванченко, О. М. Рева. – Харків : РВВ 

ХДЗВА, 2006. – 129 с. 

 

269. Методичні вказівки зі спеціальної епізоотології для студентів 

факультету ветеринарної медицини за спеціальністю 7.130501 «Ветеринарна 

медицина». Розділ 2 . Діагностика мікоплазмозів сільськогосподарської птиці  / 

В. О. Головко, А. М. Гонтарь, І. М. Іванченко, О. М. Рева. – Харків : РВВ 

ХДЗВА, 2006. – 69 с. 

 

 270. Методичні вказівки зі спеціальної епізоотології для студентів 

факультету ветеринарної медицини за спеціальністю 7.130501 «Ветеринарна 

медицина». Розділ 4. Інфекційні хвороби коней / В. О. Головко, І. М. Іванченко, 

А. М. Гонтарь. – Харків : РВВ ХДЗВА, 2006. – 31 с. 

 

 271. Методичні вказівки зі спеціальної епізоотології для студентів 

факультету ветеринарної медицини за спеціальністю 7.130501 «Ветеринарна 

медицина». Розділ 5. Інфекційні хвороби рогатої худоби. Діагностика 

клостридіозів овець / В. О. Головко, І. М. Іванченко, А. М. Гонтарь. – Харків : 

РВВ ХДЗВА, 2006. – 40 с. 

 

 272. Новий спосіб експериментального зараження шовкопряда та його 

застосування при визначенні сприйнятливості різних генотипів до мікозу / В. О. 

Головко, О. В. Галанова, І. О. Кириченко, Н. І. Терновська // Проблеми 

зооінженерії та ветеринарної медицини : збірник наукових праць ХДЗВА. – 

Харків, 2006. - Вип. 13(38), ч. 3. – С. 135-139. 

  

 273. Про перспективи співпраці науковців-аграрників та професійних 

філософів у справі подальших якісних перетворень аграрної науки / В. О. 

Головко, П. І. Бусел // Проблеми зооінженерії та ветеринарної медицини : 

збірник наукових праць ХДЗВА. – Харків, 2006. – Вип. 13 (38), ч. 1. – С. 257-

266. 

 

 274. Пространственно-временные отношения при факторной 

инфекционной патологии, ассоциированной с острым кишечным заболеванием 

телят / В. А. Головко, В. М. Апатенко, В. Ф. Копиецкий // Проблеми 
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зооінженерії та ветеринарної медицини : збірник наукових праць ХДЗВА. – 

Харків, 2006. – Вип. 13 (38), ч. 3. – С. 153-164.  

 

275. Прошлое, настояшее и будущее учения о фагоцитозе. І. 

Исторические данные об открытии фагоцитоза, основные фагоциты и их 
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біологічних дослідженнях : науково-методичний посібник / Б. Т. Стегній, А. П. 

Герілович, О. Ю. Лиманська [та ін.]. – Харків : НТМТ, 2010. - 228 с. 

 

379. Практикум з курсу Основи  тваринництва і ветеринарії / В. О. 

Головко, О. С. Яковлєв ; ХДЗВА. – Харків : РВВ ХДЗВА, 2010. – 66 с. 

 

380. Принципи профілактики та ліквідації інфекційних захворювань : 

методичні вказівки з загальної епізоотології для студентів 3,4 курсів студентів 

ФВМ / В. О. Головко, І. М. Іванченко, A. M. Гонтарь. – Харків : ХДЗВА, 2010. - 

28 с. 

 

381. Пріоритетні заходи і методи створення стабільної кормової бази, 

ефективного використання кормів та інтенсивного ведення галузі тваринництва 

в Україні : науково-практичні рекомендації / В. М. Кандиба, В. І. Гноєвий, І. В. 

Гноєвий [та ін.]. – Харків : РВВ ХДЗВА. – 2010. – 40 с.  

 

382. Проблемы генетической безопасности в животноводстве / В. А. 

Головко, А. М. Хохлов, Д. И. Барановский // Ветеринарна медицина : 

міжвідомчий тематичний науковий збірник. – Харків, 2010. – Вип. 94. - С. 26-

28. 
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383. Профілактика хвороб сільськогосподарської птиці : навчальне 

видання для студентів технологічного факультету ХДЗВА за спеціальністю 

«Птахівництво» / В. О. Головко, О. С. Яковлєв ; ХДЗВА. – Харків : РВВ 

ХДЗВА, 2010. – 36 с. 

 

384. Профілактика хвороб тварин : навчальне видання для студентів 

технологічного факультету спеціальність - 6.090102 – Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва / В. О. Головко, О. С. Яковлєв ; ХДЗВА. – 

Харків : РВВ ХДЗВА, 2010. – 113 с. 

 

385. Розрахунок економічної ефективності ветеринарних заходів при 

захворюваннях свиней : методичні рекомендації для студентів 4-6 курсів ФВМ з 

дисципліни «Організація та економіка ветеринарної справи» / М. М. Савенко, І. І. 

Стешенко, В. К. Смолянінов [та ін.]. – Харків : ХДЗВА, 2010. – 10 с. 

 

386. Санитарно-гигиеническая  оценка полов и их влияние на 

продуктивные и интерьерные показатели свиней / С. А. Хомутовская, Н. В. 

Черный, В. А. Пасечник [и др.] // Актуальные проблемы производства свинины 

в Российской федерации : материалы 19 заседания межвузовского 

координационного совета по свиноводству и международной научно-

производственной конференции. - Персиановский, 2010. – С. 149-150. 

 

387. Сыропригодность молока, полученного от коров, содержащихся в 

разных эколого-гигиенических условиях и энергосберегающая технология 

производства сыра / В. О. Головко, Т. А. Тарасова, Л. А. Рогачова, Н. А. 

Тарасов // Сб. науч. трудов Волгоградского технического университета. – 

Волгоград, 2010. – С. 21-25. 

 

2011 

388. Базова контролююча програма з оцінки залишкових знань із загальної 

епізоотології : методична розробка для студентів 4-5 курсів ФВМ / В. О. 

Головко, І. М. Іванченко, A. M. Гонтарь. - Харків : ХДЗВА, 2011. – 10 с. 

389. Базова контролююча програма зі спеціальної епізоотології : 

методична розробка для студентів 4-5 курсів ФВМ / В. О. Головко, І. М. 

Іванченко, A. M. Гонтарь. - Харків : ХДЗВА, 2011. – 6 с. 

390. Базова контролююча програма із загальної епізоотології : методична 

розробка для студентів 4 курсу ФВМ / В. О. Головко, В. А. Кочмарський, І. М. 

Іванченко. - Харків : ХДЗВА, 2011. – 7 с. 
 

391. Бізнес-план ветеринарної клініки : методичні вказівки / В. О. 

Головко,   М. М. Савенко, Г. М. Штагер, І. І. Стешенко. - Х. : ХДЗВА. – 12 с. 
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392. Болезни пушных зверей и их профилактика : учебное пособие для 

студентов технологического факультета / В. А. Головко, А. С. Яковлев. - 

Xарьков : ХГЗВА, 2011. - 52 с. 

393. Визначення нормативної чисельності працівників ветеринарного 

профілю підприємств сільського господарства : методичні вказівки для 

студентів 3-4 курсів ФВМ зі спеціальної епізоотології / В. О. Головко, М. М. 

Савенко, В. К. Смолянінов. - Харків : ХДЗВА 2011. – 12 с. 

394. Внутрішні хвороби собак : методичні вказівки / В. О. Головко, О. С. 

Яковлєв. – Харків : ХДЗВА, 2011. – 8 с. 

395. Гігієнічна оцінка світлового режиму свинарників та його вплив на 

поросят / В. О. Головко, С. О. Хомутовська, М. В. Чорний // Ветеринарна 

біотехнологія : бюлетень. - Ніжин, 2011. - № 17. – С. 250-257. 

 

396. Дезінфікуючий препарат «дезокс» при туберкульозі великої рогатої 

худоби / В. О. Головко, В. А. Кочмарський, А. О. Тупозлєєв // Ветеринарна 

медицина : міжвідомчий тематичний науковий збірник. - Харків, 2011. - Випуск 

95. - С. 248-249. 

 

397. Дезінфікуючі препарати проти збудника туберкульозу вітчизняного 

та зарубіжного виробництва / В. О. Головко, В. А. Кочмарський, А. О. 

Тупозлєєв // Проблеми зооінженерії та ветеринарної медицини : збірник 

наукових праць ХДЗВА. – Харків, 2011. – Вип. 23, ч. 2, т. 1. – С. 157-160. 

 

398. Диференційна діагностика гельмінтозів тварин : методичні вказівки /      

В. О. Головко, О. С. Яковлєв. - Харків : ХДЗВА, 2011. – 6 с. 

 

399. Діагностика, диференційна діагностика, заходи профілактики та 

боротьби з лептоспірозом тварин : методичні вказівки для студентів 3-4 курсів 

ФВМ зі спеціальної епізоотології / В. О. Головко, І. M. Іванченко, A. M. Гонтарь. 

- Харків : ХДЗВА, 2011. – 12 с. 

 
400. Діагностика, диференційна діагностика, організація заходів 

профілактики та боротьби з сибіркою : методичні вказівки для студентів 3-4 

курсів ФВМ зі спеціальної епізоотології Харків / В. А. Кочмарський, Г. В. 

Пономаренко, І. M. Іванченко [та ін.]. - Харків : ХДЗВА, 2011. – 15 с. 

 

401. Діагностика, диференційна діагностика, організація заходів 

профілактики та боротьби з ящуром : методичні вказівки для студентів 3-4 курсів 

ФВМ зі спеціальної епізоотології / В. А. Кочмарський, Г. В. Пономаренко, І. M. 

Іванченко [та ін.]. - Харків : ХДЗВА, 2011. – 19 с. 
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402. Діагностика мікоплазмозів птиці : методичні вказівки / В. О. 

Головко, І. М. Іванченко, A. M. Гонтарь. - Харків : ХДЗВА, 2011. – 69 с. 

 

403. Діагностика мікоплазмозів сільськогосподарських тварин : методичні 

вказівки / В. О. Головко, І. М. Іванченко, A. M. Гонтарь. - Харків : ХДЗВА, 

2011. – 38 с. 

404. Іммобілізація і транспортування диких тварин : навчальний посібник 

для студентів факультету біотехнології та природокористування за напрямом 

«Лісове і садово-паркове господарство» / В. О. Головко, О. С. Яковлєв. - Xарків 

: ХДЗВА, 2011. - 50 с. 

405. Імунний статус, збереженість і продуктивність поросят, народжених 
з різною живою масою тіла / В. О. Головко, С. О. Хомутовська, М. В. Чорний // 

Ветеринарна медицина : міжвідомчий тематичний науковий збірник. - Харків, 
2011. - Випуск 95. - С. 417-420. 

 

406. Інформаційне забезпечення ветеринарної звітності : методичні 

вказівки / В. О. Головко, М. М. Савенко, Г. М. Штагер, І. І. Стешенко. – Харків 

: ХДЗВА, 2011. - 12 с. 

407. Местная НК-резистентность и патология животных / В. А. Головко, 

Н. А. Джаббарова // Таврійський науковий вісник : науковий журнал. – Херсон, 
2011. -  Вип. 76, ч. 2. - С. 310-311. 

408. Методичні вказівки по виконанню курсової роботи з епізоотології /   

В. О. Головко, І. М. Іванченко, A. M. Гонтарь. - Харків : ХДЗВА, 2011. – 18 с. 

409. Модульно-рейтингова система оцінки знань у епізоотології : 
методична розробка для студентів та викладачів з курсу епізоотології / В. О. 

Головко, І. М. Іванченко, A. M. Гонтарь. - Харків : ХДЗВА, 2011. – 17 с. 

410. Організація і проведення інспекторських перевірок : методичні 
вказівки для студентів 3-4 курсів ФВМ зі спеціальної епізоотології / В. О. 

Головко, М. М. Савенко, В. К. Смолянінов. - Харків : ХДЗВА, 2011. – 18 с. 

411. Планування та організація ветеринарних заходів : методичні вказівки 
для студентів 3-4 курсів ФВМ зі спеціальної епізоотології / В. О. Головко, М. М. 

Савенко, В. К. Смолянінов. – Харків : ХДЗВА, 2011. - 18 с. 

412. Порядок встановлення і скасування карантину : методичні вказівки 
для проведення занять з курсу „Організації та економіки ветеринарної справи» /      

В. О. Головко, М. М. Савенко В. К. Смолянінов. - Харків : ХДЗВА, 2011. – 10 с. 

413. Робочий зошит з проведення ЛПЗ по курсу «Загальна епізоотологія» : 
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методичні матеріали / І. М. Іванченко  A. M. Гонтарь  Г. І. Гарагуля [та ін.]. - 
Харків : ХДЗВА, 2011. – 32 с. 

414. Санітарно-гігієнічне забезпечення здорового стада свиней при 

інтенсивному  їх вирощуванні : науково-методичні рекомендації / С. О. 
Хомутовська, М. В.Чорний, О. М. Герасименко [та ін.]. – Х. : ХДЗВА, 2011. – 20 
с. 

 

415. Сучасний погляд на підвищення резистентності та профілактики 

хвороб свиней в різних санітарно-гігієнічних умовах / В. О. Головко, С. О. 

Хомутовська // Проблеми зооінженерії та ветеринарної медицини : збірник 

наукових праць ХДЗВА. – Харків, 2011. – Вип. 23, ч. 2, т. 2. – С. 559-562. 

 

416. Тканевые НК-клетки и их морфофункциональная характеристика /  

В. А. Головко, Н. А. Джаббарова // Проблеми зооінженерії та ветеринарної 

медицини : збірник наукових праць ХДЗВА. – Харків, 2011. – Вип. 23, ч. 2, т. 1. 

– С. 35-38. 

 

417. Харківській державній зооветеринарній академії 160 років / В. О. 

Головко // Проблеми зооінженерії та ветеринарної медицини : збірник наукових 

праць ХДЗВА. – Харків, 2011. – Вип. 23, ч. 2, т. 1. – С. 25-31. 

 

418. Хвороби ембріонів та їх профілактика : методичні вказівки / В. О. 

Головко, О. С. Яковлєв. – Харків : ХДЗВА, 2011. - 8 с. 

 

419. Эффективность вакцинации цыплят против болезни Ньюкасла спрей 

методом / В. А. Головко, Е. В. Василенко // Проблеми зооінженерії та 

ветеринарної медицини : збірник наукових праць ХДЗВА. – Харків, 2011. – 

Вип. 23, ч. 2, т. 1. – С. 151-156. 

 

2012 
 

420. Актуальні асоційовані вірусно-бактеріальні інфекційні захворювання 

серед свинопоголів’я в Україні (РРСС, ЦВІС, ПВІС, ПНП) / О. О. Семененко,  

В. О. Головко, С. І. Симоненко, Р. В. Северин // Проблеми зооінженерії та 

ветеринарної медицини : збірник наукових праць ХДЗВА. – Харків, 2012. – 

Вип. 23, ч. 2. – С. 335-338. 

 

421. Альтернативные перспективные технологические решения по 

физиологически комфортному содержанию и стабильно полноценному 

кормлению высокопродуктивных коров в условиях ожидаемых экстремально 

высоких температур на Юге Украины и Российской Федерации / В. А. Головко, 

В. Н. Кандыба // Донская аграрная научно-практическая конференция 

«Инновационные пути развития агропромышленного комплекса : задачи и 
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перспективы», 25-26 октября 2012 г. : международный сборник научных 

трудов. – Зерноград, 2012. – С. 116-127. 

 

422. Африканська чума свиней : методичні рекомендації для студентів 

ФВМ і слухачів ФПК / В. О. Головко, C. I. Симоненко, Р. В. Северин, В. К. 

Смолянінов. - Харків : ХДЗВА, 2012. – 23 с. 

423. Болезни лошадей и их профилактика : учебное пособие для студентов 

технологического факультета по специализации «Коневодство» / В. А. Головко, 

А. С. Яковлев. - Харьков : ХГЗВА, 2012. - 46 с. 
 

424. Ветеринарна біотехнологія : навчальний посібник для студентів 

вищих навчальних закладів за напрямом підготовки «Ветеринарна медицина» / 

М. Д. Безуглий, В. О. Головко, О В. Щербак [та ін.]. – Харків : Гімназія, 2012. – 

462 с. 

 

425. Дезмашины и аппараты для проведения дезинфекции / А. А. 

Тупозлеев, В. А. Головко, В. А. Кочмарский // Проблеми зооінженерії та 

ветеринарної медицини : збірник наукових праць ХДЗВА. – Харків, 2012. – 

Вип. 23, ч. 2. – С. 347-352. 

 

426. Діагностика, диференційна діагностика, організація заходів 

профілактики та боротьби з бруцельозом : методичні вказівки для студентів 3-4 

курсів ФВМ зі спеціальної епізоотології / В. А. Кочмарський, Г. В. Пономаренко, 

І. М. Іванченко [та ін.]. - Харків : ХДЗВА, 2012. – 16 с. 

 

427. Діагностика, диференційна діагностика, організація заходів 

профілактики та боротьби з туберкульозом : методичні вказівки для студентів 3-4 

курсів ФВМ зі спеціальної епізоотології / В. А. Кочмарський, Г. В. Пономаренко, 

І. М. Іванченко [та ін.]. - Харків : ХДЗВА, 2012. – 17 с. 

 

428. Жавель-клейд та його бактерицидна дія на мікобактерії / А. О. 

Тупозлєєв, В. О. Головко // Проблеми зооінженерії та ветеринарної медицини : 

збірник наукових праць ХДЗВА. – Харків, 2012. – Вип. 23, ч. 2. – С. 216-218. 

 

429. Інформаційна база даних для інноваційного розвитку тваринництва : 

навчальний посібник для підготовки фахівців ОКР «бакалавр» напряму 090102 

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» у вищих 

навчальних закладах ІІ-ІV рівнів акредитації  / М. Д. Безуглий, В. О. Головко, 

В. І. Гноєвий [та ін.] ; за заг. ред. М. В. Присяжнюка ; рец. Ю. Д. Рубан, В. Г. 

Прудніков. – Харків : [СПДФО Бровін О.В.], 2012. – 791 с. 

 

430. Норми і раціони повноцінної годівлі високопродуктивної рогатої 

худоби : довідник-посібник / Г. О. Богданов, В. М. Кандиба, І. І. Ібатулін [та ін.] 
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; за ред. Г. О. Богданова, В. М. Кандиби ; Інститут тваринництва НААНУ. – К. : 

Аграрна наука, 2012. – 294 с. 

 

431. Особенности формирования иммунитета у цыплят и кур против 

болезни Ньюкасла в зависимости от возраста, применяемых вакцин и методов 
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